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Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, υποψήφιοι/ες των Πανελλαδικών Εξετάσεων 

Με την έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων ολοκληρώνεται ένας ανεπανάληπτος κύκλος της ζωής σας, 
που πιστεύω ότι θα θυμάστε πάντα με νοσταλγία και συγκίνηση.   

Βρισκόσαστε πλέον στο κατώφλι μιας από τις πιο σημαντικές δοκιμασίες της μαθητικής σας πορείας: 
τις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Γνωρίζω καλά πόσος κόπος, προσήλωση και προσωπική προσπάθεια έχετε 
επενδύσει μέχρι αυτή τη στιγμή και σας αξίζουν θερμά συγχαρητήρια. 

Θα ήθελα πάνω απ΄ όλα να σας ευχηθώ ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στους στόχους σας. Πιστέψτε βαθιά  μέσα σας 
ότι επιτυχία σε αυτές τις εξετάσεις δεν είναι απαραίτητα το καλό αποτέλεσμα. Συγκεντρωθείτε στο 
στόχο σας και διεκδικήστε το μέλλον σας με αισιοδοξία και πίστη στις δυνάμεις σας.  Διώξτε το άγχος, 
αντιμετωπίστε αυτή τη δοκιμασία με ηρεμία, με αυτοπεποίθηση, με σιγουριά. Να είστε σίγουροι ότι 
θα τα καταφέρετε. 

Θέλω να σας πω, από καρδιάς, ότι ήδη έχετε πετύχει πολλά. Ο αγώνας που δώσατε μέχρι εδώ, οι 
αμέτρητες ώρες μελέτης, οι στιγμές που ξεπεράσατε τον εαυτό σας – όλα αυτά έχουν αξία που δεν 
μετριέται με έναν βαθμό. Με την αστείρευτη δύναμη των 18 σας χρόνων μπορείτε να διαμορφώσετε 
το μέλλον που ονειρεύεστε και που σας αξίζει. 

Σας εύχομαι να μπείτε στην αίθουσα των εξετάσεων με πίστη στις δυνάμεις σας, με καθαρό μυαλό και 
θάρρος στην καρδιά. Μην ξεχνάτε: δεν είστε μόνοι σας. Δίπλα σας είναι οι οικογένειές σας, οι 
εκπαιδευτικοί σας, κι όλοι εμείς που πιστεύουμε σε εσάς.  

Θεωρώ σημαντικό να ευχαριστήσω όλους τους εκπαιδευτικούς, τις διοικητικές και υποστηρικτικές 
υπηρεσίες μας, που εργάστηκαν και θα εργάζονται συστηματικά για την προετοιμασία των εξετάσεων 
και σε όλη τη διάρκειά τους θα βρίσκονται στο πλάι σας. Όλα είναι έτοιμα για να πραγματοποιηθούν 
απρόσκοπτα οι πανελλαδικές εξετάσεις.  

Η σκέψη, η προσοχή και οι ευχές μου είναι μαζί σας!!! 

Σας εύχομαι ολόθερμα ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ και ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 

 

Η    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΡ ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ 


